
平成30年度図書館本館利用者（教員）アンケート

※円グラフ上の数字は人数及びパーセンテージを表す。

※満足度(希望度)、標準偏差の（）内の数字は平成29年度のもの

※アンケート項目５の自由記入欄の内容は別紙に記載

有効回答数：111 対象者数：477人（平成30年5月1日時点）

1-1　所属をお答えください

1-2　性別をお答えください

2-1　図書館本館をどのくらい利用していますか？

2-2　利用の多い目的は何ですか？

平成31年4月23日

18, 16%

2, 2%

6, 5%

26, 23%
32, 29%

3, 3%
1, 1%

11, 10%

1, 1%

1, 1% 3, 3%
4, 3% 3, 3% 人文社会学部/人文科学研究科

法学部/法学政治学研究科

経済経営学部/経営学研究科

理学部 / 理学研究科

都市環境学部 / 都市環境科学研究科

システムデザイン学部 / システムデザイン研究科

健康福祉学部 / 人間健康科学研究科

大学教育センター

オープンユニバーシティ

学生サポートセンター

国際センター

学術情報基盤センター

その他

75, 71%

31, 29%
男性 女性

1, 1%

16, 15%

45, 44%

37, 36%

4, 4%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回

全く利用したことがない
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3-1　本館の以下の項目について満足していますか？

満足度 標準偏差

3-2　本館の以下の項目について満足していますか？(利用しやすいですか？)

満足度 標準偏差

3-3-1　本館の以下の蔵書は充実していますか？

 満足度 標準偏差

3-3-2　本館の以下の電子資料に満足していますか？

 満足度 標準偏差

3.3

(3.3)

1.050

(1.402)

3.1

(3.0)

1.051

(1.214)

3.2

(3.2)

0.985

(1.259)

2.9

(2.9)

1.007

(1.044)

3.2

(3.0)

0.908

(0.943)

2.9

(2.9)

1.230

(1.411)

3.3

(3.5)

0.867

(1.060)

3.5

(3.4)

0.955

(1.255)

3.4

(3.7)

0.928

(0.796)

3.8

(3.6)

0.945

(0.821)

3.7

(3.5)

0.807

(0.717)

3.5

(3.5)

0.819

(0.726)

3.6

(3.4)

0.876

(0.830)

3.8

(3.7)

0.833

(0.751)

3.9

(3.6)

0.832

(0.824)
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図書館ホームページ

サービス

施設、設備
非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

開館日・開館時間

パソコン環境

サイン（案内板など）

グループ学習環境

個人学習環境 非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分から

ない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教養・趣味に必要な資料

自身の研究に必要な資料

学生の学習に必要な資料
非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

提供方法の適切さ（データベース）

自身の分野（データベース）

提供方法の適切さ（電子ジャーナル）

自身の分野（電子ジャーナル）

非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分か

らない



3-4　本館の学習・研究支援について満足していますか？

満足度 標準偏差

3-5　蔵書について、以下の和書の充実を希望しますか？

希望度 標準偏差

4.2 0.792

4.1 0.801

4.0 1.036

2.8 1.032

3.3 1.150

3-6　蔵書について、以下の洋書の充実を希望しますか？

希望度 標準偏差

4.2 0.908

4.1 0.998

4.1 0.995

2.8 1.123

2.9 1.213

3.8

(3.7)

0.941

(0.751)

3.8

(3.5)

1.075

(1.092)

3.6

(3.4)

0.967

(0.745)

3.9

(4.1)

0.825

(0.574)

3.6

(3.8)

0.977

(0.809)

3.3

(3.4)

0.864

(0.633)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

図書の購入依頼受付

ILL（他機関からの複写物 / 図書取り寄せ）

出張セミナー（司書が授業に出張、ご要望に合わせて行う講

習）

本館主催の講習会（データベース講習会など）

図書館HPからの検索・調査・研究等のサポート（オンラインレ

ファレンス）

図書館窓口での検索・調査・研究等のサポート（相談カウンター

レファレンス）

非常にそう思う そう思う

どちらとも言えない そう思わない

全くそう思わない サービスを知っているが利用したことがない

サービス自体を知らない
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0 20 40 60 80 100 120

一般教養書

一般雑誌

学術雑誌

学術入門書

学術専門書 強く希望する

希望する

どちらとも言えない

希望しない

全く希望しない
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一般教養書

一般雑誌

学術雑誌

学術入門書

学術専門書 強く希望する

希望する

どちらとも言えな

い

希望しない

全く希望しない



3-7　どの分野の本や雑誌を充実して欲しいですか？（複数選択可）

3-8　(電子ブックについて)以下の種類の図書について、冊子と電子どちらでの整備を希望しますか。

電子ブックについての意見(自由記述)

・学生が複数利用しそうな教科書類などは、電子ブックが良い

・機器や方式によるハードルが生じないようにしてほしい　など

3-9　貸出冊数と期間は足りていますか？

その他　：　スポーツ、環境、土木工学、英語以外の外国語文献　など
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辞書・事典・ハンドブック類

テキスト・教科書類

一般教養書

学術入門書

学術専門書

冊子

どちらかといえば冊子

どちらでも良い

どちらかといえば電子

電子

分からない
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貸出期間

貸出冊数
十分足りている

まあ足りている

どちらでもない

やや不足している

大変不足している



3-10　WEB部屋予約について、どこで知りましたか（複数回答可）

3-11　本館所蔵の貴重資料について、知っていましたか、また興味はありますか。

3-12　今後の貴重資料公開について（複数回答可）

3-13 南大沢キャンパスの学部学科図書室を利用したことがあれば、利用した図書室はどこですか。（複数回答可）

その他 : 観光資料室、13号棟、都市政策コース　など

93, 81%

7, 6%5, 4%

2, 2%

4, 3%
1, 1%

1, 1% 2, 2% 知らなかった

図書館ホームページ

来館して

友人知人から

教員から

ポスター

広報誌「りべる」

その他

34, 31%

16, 14%38, 34%

23, 21%
知っているし、興味がある

知っているが、興味はない

知らなかったが、今後見てみたい

知らなかったし、今後も見たいとは思わない

50, 33%

78, 51%

20, 13%

4, 3%

展示会などで現物を公開すべき

WEBなどのデジタルアーカイブとして広く公開すべ

き

利用者から希望があった場合、個別に公開すべき

保存のため、公開すべきでない
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3-14　学部学科図書室を利用したことのある方は、本館と学部学科図書室のどちらをより多く利用していますか。

3-15　本館および学部学科図書室のサービスについてお答えください

3-16　3-15のように回答した理由（自由記述）

【各図書室で独自のサービスを提供してほしい】

　　　・学科図書館には、より専門性の高い図書を多くおいてほしい。　など

【どちらともいえない】

　　　・学部学科図書室に行ったことがない

　　　・各学部の事情があり、一概には回答できない。　など

【各図書室と本館で同じ央ようなサービスを提供してほしい】

　　　・図書館は大学共通の資産であるため。　など

4　以下について今後の充実を希望しますか？（複数選択可）

その他 ：　電子ジャーナル　など

23, 10%

16, 7%

10, 4%

67, 30%

78, 34%

15, 7%

15, 7%

2, 1% 個人学習環境

グループ学習環境

パソコン環境

蔵書

電子資料

レファレンス

ホームページ

その他

44, 58%

32, 42% 本館

学部学科図書室

29, 30%

44, 46%

23, 24% 各図書室で独自のサービスを提供してほしい

どちらともいえない

各図書室と本館で同じ央ようなサービスを提供してほしい


